



ОРГАН ПАРТИННОГО КОМИТЕТА ГУСЬ ХРУСТАЛЬНОГО ПРОИЗВОДСТВЕННОГО КОЛХОЗНО-СОВХОЗНОГО ПРАВИЛЕНИЯ, ГОРКОМА КПСС РАЙОННОГО И ГОРОДСКОГО СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ.

№ 121 (6670)

Год издания 34-й
Цена 2 коп.

Пятница, 30 августа 1963 года

Выходит во вторник, среду, пятницу и субботу.

Первый секретарь ЦК КПСС, Председатель Цюмта Министров СССР Н. С. Хрущев в Ярославле.

На снимке: Н. С. Хрущев и вице-президент СФРЮ А. Ранкович на борту яхты «Галео» в Силане.

Фототайп — ТАСС
(Принято по фототелеграфу).

Картофель — государству

Картофель считается в настоящее время хлебом. Ежегодно в значительной культуре отводится специальные площади. Вот и в этом году в колхозах управления являющейся урожаи картофеля «Сибирск» начался его уборка. Организовано здесь эта работа в основном «двуязычной» колхозной бригадой, «Красная Звезда», имени Суворова и других. Многие «скабротники» присутствуют в садах картофеля государствену. Колхоз «Большевик», например, продал уже 25 тонн.

Почему инициативу проявили жители Пятизвездного сельхозпункта. Они продают лишнюю картошку в местных колхозах. На специальные пункты от них поступило уже 220 тонн ценной производственной культуры.

Е. ГОРБИНЕВ.

Приближаясь к финишу...

В осеннюю шпаше междурядья лесов преобладает первая декада. Она говорит о том, что осень на пороге. Два дня, животноводам, если является своеобразным финишем. В эту пору мы проводим много работы за летний период, думать, как сделать, чтобы не уменьшились надоям осенью и зимой.

Суть во всем, у животновода нашего колхоза финиш должен быть удачным. Сельскохозяйственная (лава) к выпасанию годовую пастбища пастбища государствену. По продаже животноводческих продуктов здесь завершится третья часть всех хозяйств производственного управления.

В этом году у нас резко возросла продуктивность молочного стада. С начала года валовой надой выше прошлогоднего на 35 тонн. За пастбищный период на нашей ферме получено 72494 литра молока.

Успех, конечно, не пришел сам по себе. С первых же дней пастбищного периода животноводы поставили на службу все резервы. Должное нужно отдать пастуху дайного стада Петру Васильеву Орлану. Он правильно организовал пастбищу скота. Пастбища ставились поочередно, места выпаса постоянно менялись. Заботится о пастухах и доярки. Они организовали земную подкормку коров, ввели трехразовую дойку. Чтобы не уменьшалась продуктивность животных, живноводы добились повышения пастбища.

Среди важных доводов того и другого успеха соревнования за до-

Чего ждет товарищ Гинин?

Когда поднимается и полне реки Гусь со стороны Курата, около деревни облизает то радуют уже многочисленные стада его семьи. Нужно отдать должное труженикам колхоза имени 16 годовщины Октября неплохо потрудились на заготовке кормов. Они учли уроки прошлого года, когда общестественный счет зимовки животного, и поставили исправлять ошибки.

— Теперь у нас грубым кормом в достатке — говорят с гордостью колхозники —

«Все что так. Очень похально, но что они перенесли планы заготовки сена. Но мы делаем большую работу даже с уборкой зерновых и бобовых культур. Разве можно бороться с таким положением, что на 24 августа убрано всего один процент зерновых и бобовых?»

Я иду уполной тропинкой вдоль обширного поля коровьего доения. Тут уже выстроились струги этой ценной культуры начинают дождаться. И семена остаются в полях. И семена остаются не только в полях. Стоят культуры, чем же вышло такое неустойчивое положение с уборкой в колхозе им. 16 годовщины Октября? Колхозники, сельские коммунисты

стижения лучших результатов. Сейчас уже можно поздравить некоторые иголки. Лучше всего потрудились А. А. Круглова, М. А. Потова, М. И. Токарева, А. М. Сазонова. Особенно хочется отметить Анну Антоновну Круглову. Давать пять лет трудится она на ферме. Многолетний опыт, старание позволяют ей идти в числе передовых. С начала года Анна Антоновна задела от каждой коровы 930 литров молока. Это лучший результат в колхозе.

Нелегко пришлось Анастасии Максимовне Сазоновой. Она удерживает за периодическим. Недавно пришлось ей вложить труд, чтобы правильно раздать коровники в каждой из них нужных животных. Анастасия Максимовна сумела достигнуть этого. За семь месяцев от каждой передовицы она получила по 795 литров молока.

Животноводы колхоза «Искра» подражали труженикам сельхозпункта им. Володарского. Последней, как известно, выступили инициаторами достойной встречи 46 годовщины Великой Октябрьской социалистической революции. Они обдумали и выполнили задание по продаже годового государству. Такую же цель поставили перед собой и доярки нашей фермы. Они борются за то, чтобы к Октябрьскому торжеству продали государству 90 тонн молока. А за весь год реально получить от каждой коровы по 1500 литров молока.

Сейчас все силы направлены на то, чтобы вкрате слово

в один голос заявлю: не хватает рабочих рук. Правда ли это? Например, сибирская бригада в артели Большая В деревне Сибирско прокладывает забота сотни трудоспособных. Все они пользуются приборами колхозников, имеют индивидуальные участки. И в эту горячую пору уборки урожая все занялись заготовкой кормов для личного скота. 24, 25 и утром 26 августа на колхозных полях не было ни одного человека, выполняющего работу в осенней уборочной бригаде. Зато было много оставшихся трав, сена и зерна в полях.

Колхозники тов. Медведев с горячим топором «облизать» смотрят на родные поля. Урожай лесов культуры неплохой, а наше правление и его председатели тов. Гинин слат, не торопится с уборкой. Все думают: стоит хорошая погода, успею — уборю... А ведь время не ждет. Торопит...

В словах пожилого колхозника много правды. Действительно, во всех бригадах царит безделье. Под зерновыми и бобовыми культурами занято почти 500 гектаров, а убрано всего лишь пять. Если взять во внимание то, что уборка урожая в нашем районе идет боль-

ше месяца, то только колхозу при нынешних темпах уборки потребуется десять месяцев.

«Ничего» — думает руководитель сельских механизаторов тов. Муромов. — Поднимем, вступим на поля все механизмы и уборем урожай! Справимся, все мы за несколько дней с уборкой и заготовкой сена! Справимся и с уборкой урожая!»

Однако принаряжены конюшники справятся ли? Не очень ли самонадеянно настроены товарищи Гинин, Муромов и другие? Или это арго?

Кончается август. Наступил осень, пришла дождь. Нужно не медля, сеять, мобилизовать все силы, направить все

уборочные машины на поля и убрать зерно. Если потянуть на последнюю севоду, то неважно обстоят дело в этом колхозе и в остальных колхозах. Для государства в артели есть все условия и возможности. Здесь много доимосущих трав, пеллаки, кукуруза, горох, а вот силосные поля почти пустуют. А в артели все один и тот же ответ: не хватает рабочих рук!

Это просто отговорка. Пора, давай, давай, артели им. 16 годовщины Октября покончить с оставанием и идти в ногу с передовыми колхозами района.

В. ГОЛИН.

Люди, обогнавшие время

Слово сдержали

Вступая в 1963 год, колхоз «Первомайский» объявил продать государству 1100 центнеров молока и 280 центнеров мяса. С первых дней нового года дошли и достигли пастухи и свиноводы начала упрямое соревнование за осуществление своего обязательства. Задание первого квартала по продаже молока артель выполнила успешно. Новый этап соревнования за большее молоко наступил в мае с началом летнего пастбищного периода.

Доярки и пастухи дайного стада дали слово пастухам, за лето в среднем по 800 килограммов молока от каждой коровы и доично вымолотили ялан продали его государству.

За четыре первых месяца года они добились рекордного месячного труда колхозу уже получили около 800 килограммов молока от коровы. А 22 августа животноводы добились новой победы — выполнили годовую ялан продали молока.

Лучших результатов в работе

достигла доярка Н. П. Русакова, доичившая за семь месяцев 2167 центнеров молока, ялан за гробов килограммов от каждой из своих 17 коров. Хорошо трудятся и Звездана Яковлева, Русакова Вала и другие доярки.

В этом году труженики нашего колхоза поставили перед собой задачу по ялан продали мяса. Мало поля заготовлено силоса: всего 375 тонн, лишь по 3 тонны на корову. Но мы продолжим вести закладку его и яланка еще не менее 500 тонн за счет нормового доения и кукурузы. А явим 900—1000 тонн силоса и достаточное количество гробов кормов. Сена и соломы у нас будет 400 тонн, или по 20 с лишним центнеров с каждой коровы.

П. ОЛЕНЕВ, председатель колхоза «Первомайский».

ПО ПОЧИНУ КЕМЕРОВЦЕВ

Многоуважаемый коллектив нашего завода стекольного волокна один из первых среди промышленных предприятий города откликнулся на призыв тружеников Кемеровской области по развешиванию предок-

табьского социалистического соревнования. На профсоюзной конференции, обсуждающей ход выполнения коллективного договора за первое полугодие, мастера стекольного цеха приняли самое обязательное в честь 46-й годовщины Великого Октября: выполнили годовую ялан на день раньше намеченного срока — 26 декабря. Повысить производительность труда не на 5, а на 7 процентов по сравнению с 1962 годом и выработать сверхпланово сотни тысяч рублей.

План десяти месяцев по выпуску вальной продукции реально осуществить к 28 октября. А. ВАСИЛЬЕВ.

Созданы две парторганизации

На заводе Стеклофурово созданы отчетные органы, органы партийной организации текстильного производства. С отчетными органами созданы парткомы партбюро В. Г. Муравьева.

— Выступая исторические решения ЦК Союза рабочих текстиль и тканей трудовых доблестей новых трудовых успехов—говорит доклады—Дорогие и уважаемые наставники заводов.

Волне массовым стал стремление к коммунистическому труду. За недолгие трудовые успехи коллективу хрустального стекла присвоено звание коммунистического труда. В таком же направлении трудятся 43 рабочих присвоенное звание лучших коммунистического труда. В бригаде—составляющей коммунисты. Лучшим в кружке само является смена члена КПСС Д. И. Чугуновой, а в ткацком—смена, руководимая коммунистом Ф. И. Славновым.

За отчетный период сданы детекторской группы завода, лекторского общества «Знание» преподавание 40 лекций по основам теории Целиком агитаторами преподавание было 600 человек и докладчиками 1902—1963. В течение года в сети партийного и комсомольского просвещения работали 45 лекторов и лекторских групп. Увеличилось в различных учебных заведениях.

Партийная организация текстильного производства насчитывает в своих рядах 105 коммунистов. За отчетный период она выросла еще только на 9 человек. В коллективе имеются случаи нарушения трудовой и партийной дисциплины. Достаточной борьбы с нарушениями еще не ведется, а решение товарищеских судов не превышает широкую гамму.

Выступившие в прения коммунисты Д. Орлова и Э. Дубова отметили, что партийный форум не достаточно занимался вопросами организации коммунистического соревнования. Секретарь партбюро В. Муравьев не имеет тесной связи с членами и членами организации коммунистов. Славные почивы передовиков

страны и нашего завода быстро добивались результатов в производственном производстве.

В своих выступлениях коммунисты и члены партийных комитетов поблажили за обмен опыта в городе Иваново. Заслушав на большинстве фабрик успешную роль и

Партийная жизнь

воспитания рабочих проводят поощрения мастеров. Из простых работников обрели много стали достойными воспитателями семьи. Однако политика нашего текстильного производства очень мало еще занимается воспитательной работой.

С критичной работы рабочих выступления коммунисты ст. Розанов, Фомичев. Они говорили о том, что на фабрике по качеству труда велено мазать партийных собраниях и лекций партийно, но не слухом не обмолвками и выложениях приветств работников на своем не обязательных речей речей. Политическая острота собраний. Они должны быть открытыми коммунисты. Секретарь

Повышается культура производства

Коллектив Хрустального завода соревнуется за звание передовых коммунистических трудящихся. Борьба за культуру труда становится одной из насущных задач наладки заводского. Характерными чертами этой борьбы является: повышение общественной работы по изучению новизны, внедрение новой техники, механизация трудовых процессов, повышение технического уровня работы, досерование травматизма и расширение производства. Обработка и упаковка прореза.

Уже много сказано в этом направлении. Обработка и упаковка прореза. Швейная фабрика непосредственно в шее выработ

ные результаты. По заводу в адрес было 27 случаев в сфере трудовой дисциплины, в мае—23, в июне—только шесть. Дурно вел себя в быту и на улице попутчик А. Самылов, Троицкий и Савва. Сделано их отставки, как их утварились, никто не помог. Из поведенческой завалки комиссия. Прошло время, и звуки изменились братские. В бригаде В. Мухоморова. Троицкий и Савва. Комиссия выслушает характерный фотозаказ, который будет выдана. Длинная укладка прореза. Длинная критика работы действует на тех, кто велел на исправляемый. С. КАЧАЛКИН.

Критика воспитывает

До недавнего времени самым большим было случаем нарушения трудовой дисциплины на текстильном заводе им. Дзержинского. Их товарищеские суды, ни призыве руководящей смен не давшие должного результата.

Из представителей коммунистов, начальная отставка кадров В. И. Гауриной была создана комиссия по борьбе с нарушениями трудовой дисциплины. В нее вошли 35 достойных представителей рабочих и администрации, партбюро цеха и цеховых комитетов. Комиссия разрешила работу. Вечера с каждым производственным человеком, обсуждая их притуплять на насущные вопросы члена комиссии в сменах тех, кто выполняет и добьются—все это будет положитель-

Что сдерживает строителя

Дружно и слаженно работает бригада каменщиков, возглавляемая Тендином Володиным. Сейчас они закончили первый этаж 48-этажного дома кооперации на территории им. Сейфуллы. К концу августа будет выложен второй этаж, а к 10 октября строители сдадут производство складу всего дома.

Для принятых социалистических обязательствам дом кооперации должен быть сдан в эксплуатацию в декабре. Но из-за нехватки строительного отдела снабжения СУ-14 обязательства могут быть сорваны.

Нет места тунеядцу среди нас

Труд — это только создать всех благ, но и решающее средство для каждого гражданина нашей страны.

Однако таким людям, как Крылов Нина, труд кажется страшным делом в жизни. Эта особая личность 35—40 лет, но на протяжении всей жизни в ее трудовой книжке не написано ни одного рабочего дня.

Коллектив нашей сельхозартели «Вперед» знает В. Крылов как задиру тунеядца, который

ЛЕНИНСКОЕ ЗНАНИЕ

2 отр.
30 АВГУСТА 1963 ГОДА

К ПРУДИКОВ.

Весной—цветочек...
Летом—ягодки...
—Очень—дорога дальняя...
Рис. В. Юринева.

ПО-КОМУНИСТИЧЕСКИ

«Шаг и труды по-коммунистически!» Этот афоризм стал галочкой, ведущим в жизни массового коллектива первой бригады Арзамаскинского отделения совхоза «Увейский».

Пылая общественному труду все свои знания и энергию, идет работать бригады под руководством такого опытного руководителя, как В. Г. Гауринов, бригады справляется со всеми сложностями ванных кампаниях.

— Сейчас мы заканчиваем галочку труда—говорит старший рабочий Александр Васильев—заготовку кормов. Генералы Близков, Анна Молеза, Мария Рыбакова, Наде Коростина, Анна Маргаришина, Тина Коростина, сестры Ольга и Зоя Чекунова, Лидя Давыдова и другие в этот раз заготовили 200 тонн сена и 29 тонн армоматного сена.

На территории бригады давно выкопаны все лагу, обнесены каменной оградой. Но тут Гауринов планирует еще в этом году заготовить на отана.

— Тогда всего у нас будет 32 тонны сена (против 22 тонн, запасенных в прошлом году) и 200 тонн сена, в десять раз больше приброщенного. Занимая также от 70 процентов в бригаде—говорит он.

Уборка картофеля—это последние задания бригады, стояла перед ней ограда «прикурительный районный элекса Убайра, урожай собран по 190 центнеров.

— С остальными 145 гектара картофеля урожай собираем не меньше. Всего тонн 150—180 тонн,—утверждает он.— Гауринов. — А так как почти картофеля у нас сортовые: «прикурительный районный» и «слух», то клубни войдут главным образом на семена.

Отлично трудится в бригаде и животноводы Лидя Г. Архипова от своих 16 коровок за восемь месяцев получила больше 16 тонн молока и сейчас наливает в среднем по 5 литров в день от каждой коровы. Успешно борется за большие приросты перорота скотины Мария Ивановна Яврина и Лидя Николаевна Молеза. За шесть месяцев производили заготовку тон. Молодая, она выдала в августе 1963 года по 322 грамма от каждой коровы. А в августе ее опережала тон. Яврина, в группировке привнесла скотины по 458 граммов в сутки.

Производство

Весь процесс становится все лучше. Большая работа проведена заводом, но еще много коллективу предстоит сделать в вопросах улучшения условий труда и культуры производства. Прежде всего необходимо создать теплицы на верстаках путем коллекционирования, применения кондиционеров, улучшения воздушной обстановки, рационально окрасить производственные помещения и оборудование. Думаем, что коллектив справится с поставленными задачами.

А. ЗАСЫПИНА,
инженер отдела техники безопасности.

УРОК НЕ ПОШЕЛ ВИРОК

В прошлом году Курское совхоза сослало на одну тонну сена 150 центнеров картофеля и овощей. Все это провозили только, что оплохранили негодным.

Сейчас положение не лучше. В оплохранили неважно поступить картофеля нового урожая, однако они находятся в аварийном состоянии. На ремонт необходимо.

Н. ПОГУРИНА.

Нет места тунеядцу среди нас

Труд — это только создать всех благ, но и решающее средство для каждого гражданина нашей страны.

Однако таким людям, как Крылов Нина, труд кажется страшным делом в жизни. Эта особая личность 35—40 лет, но на протяжении всей жизни в ее трудовой книжке не написано ни одного рабочего дня.

Коллектив нашей сельхозартели «Вперед» знает В. Крылов как задиру тунеядца, который

ИМ ВЫСЕЛЕНИЕ

если она сама не поймет необходимости честно трудиться, надо «удел согласно Указу Президиума Верховного Совета РСФСР» по линии Москвы—Владимир-Уральский — Курск—1. Отважно. Живет за счет спекуляции дефицитными товарами, меняет велосипеды «с емкостью в шину и продаст в шину в рынок. Словом, не гнушается ничем...»

Обесточивать колхоза не раз пытался образовать И. Крылов, но пока безуспешно. Что я,

Г. КОНИН,
заместитель председателя колхоза «Вперед».



